Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Noviembre 2009

Problema 1 (5 puntos). Discute el siguiente sistema segun los valores del
parametro m:

mr —y+ mz =2

2r—y—z=m+1

dr —my — 5z = 2

y resuélvelo param =1y m = 0.

Problema 2 (3 puntos). En un refugio de montana se encuentran tres mon-
taneros para pasar la noche (Mario, Tomdas y David). Después de hablar
sobre sus vidas, resulta que todos ellos, habian estudiado en el colegio Vi-
llaeuropa de Mostoles.

David les dice a sus comparfieros, que hace 7 anos la suma de sus edades
es de 54 de anos. Mario les recuerda que en el momento actual su edad es
15 afios menor que la suma de los otros dos. Por tltimo, Tomas les informa
que, cuando David tenga la edad de Mario, él tendra 35 anos.

Problema 3 (2 puntos). Sean las matrices

2 0 8 -9
Hallar una matriz X tal que XAX ! =B
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